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◎午前中に、芳養公民館前に出して下さい。 
◎雑誌、新聞、ダンボールの３種類に分け、   

必ず紙ヒモでくくって出して下さい。    
 

※回収日以外は、回収できませんので出さないで下さい。 

ＴＥＬ：２２－１４２９  ＦＡＸ：２３－１９０９ 

住所：田辺市芳養松原一丁目１５－８ 

～ 祝 ・ ご 長 寿 ～ 
 

 ９月２１日（月）は敬老の日です。 

 ご長寿を心からお慶び申し上げますとともに、日頃から地域や公民館活動にご支

援、ご協力を頂いておりますこと、厚く御礼申し上げます。 

 まだまだ暑い日が続きますが、十分ご自愛され益々お元気で楽しく有意義にお過

ごしください。 

 また、今後とも地域の活動にご指導、ご助言を頂けますようよろしくお願い申し

上げます。 

第３回 ビーチボールバレー大会の開催！！ 

 
 芳養公民館では、一昨年より新しい種目として取り入れた、ビーチボールバレー大会を開催しま
す。 
 男女混合で、１チーム６人編成となります。どなたでも気軽に参加できる種目ですので、大勢の
皆様のご参加をよろしくお願いします。 
 
【部  門】 男女混合の部（ただし、試合に出場する男子は、１チームに３名までとする） 
 
【日  時】 ９月１０日（木）、１１日（金） ※参加チーム数により日程の増減があります。 
       開会式 午後７時１５分～ 
       ※練習日は９月７日（月） 午後７時～   

【場  所】 田辺体育センター 

【参加申込】 ９月７日（月）までに芳養公民館までお申込みください。 

       ※参加申請書は芳養公民館に置いてあります。 

【参加資格】 芳養公民館区在住者で、１チーム６名で申し込んでください。 

       小、中、高、大学生は不可です。 

【表  彰】 優勝、準優勝チームに賞状と賞品 

【そ  の 他】 ①申込締切は厳守すること 

       ②メンバーの変更は当日でも構いませんが、 

        必ず申し込みを済ませておいてください。 

       ③詳細・質問等については、芳養公民館までご連絡ください。 

【問合せ先】 芳養公民館〔担当：野口〕 ℡：２２－１４２９ ＦＡＸ：２３－１９０９ 

芳養地区盆踊り大会、大盛況に終わる 

 ８月２３日（日）、芳養公民館の駐車場において、芳養地区盆踊

り大会が開催されました。 

 予定していた１６日（日）があいにくの雨天のため、翌週に順延い

たしましたが、当日は、大勢の方々のご参加、仮装者の方にご参加を

いただき、大盛況に終えることができました。 

 運営にご尽力いただきました皆様、盆踊りにご参加いただきまし

た多くの皆様、本当にありがとうございました。 

松原子ども会による廃品回収のおしらせ 
 

 ９月６日（日）、午前８時３０分から、芳養公民館駐車場にて松原子ども会による「廃品回収」

が行われますので、アルミ缶、ビールビン、牛乳パック、段ボール、古新聞、古雑誌をご自宅の前

に出しておいてください。 

 直接、芳養公民館駐車場へ持ってきて頂いても構いません。ご協力よろしくお願いします。 

 ※雨天時は９月１３日（日）に延期します。 

不用品回収業者を利用したトラブルが発生しています！ 
 

 最近、トラックなどで市内を回って無料で家電等不用品を回収したり、不用品の無料回収のチ

ラシを配布している業者が見受けられます。 

 無料をうたっていても後から高額な料金を請求されるというトラブルが発生しています。 

 安易に依頼するとトラブルになる可能性がありますので、十分に注意してください。 
 

 問合せ先 自治振興課0739-26-9911・廃棄物処理課0739-24-6218 

人権学習会のお知らせ 

 今回の人権学習会は、芳養公民館にて、「認知症」についてのお話を伺います。 

 誰もが身近に感じられ、かつ、悩ましいかぎりの「認知症」ですが、今一度、私たちも本当に正し

い知識を得ましょう。そして、どんなことが予防につながるのか、心が通うよりよいケアはどうすれ

ばいいかなどを考え合いたいと思います。 

 いろいろな質問や疑問にもお答え頂け、認知症のことを詳しく知る良い機会ですので、皆様是非ご

参加ください。 
  

 ○日 程  平成２7年９月５日（土）      

    午後１時３０分～午後3時３０分   
  

 ○場 所  芳養公民館 1階 大集会室 
  

 ○講 師  白浜はまゆう病院 中﨑 繁明先生 
   

 ○参加費  無料ですので、お気軽にお越しください。 

                    ※お問合せは芳養公民館まで TEL０７３９－２２－１４２９ 

          ※台風等により警報が発令されている場合中止になる場合がございます。 

                          恐れ入りますが芳養公民館までお問合わせください。 



 
 
 

 いよいよ二学期が９月１日から始まりました。 

  夏休みの期間中、地域の皆様方には、児童を見守っていただきあり
がとうございました。お陰様で４４日の長い夏休みも無事終わり、児
童達は元気よく登校しています。 

 夏休み前には、安全で一人ひとりが充実した夏休みになるよう話
し、特にこれまでに経験したことのない事を体験して、自分に無い
ものを一杯取り入れてほしいと願っていましたが、身も心も一回り
成長した児童たちの姿に、大きな喜びを感じています。どうぞ、皆
様方、二学期もよろしくお願い致します。        
 

 夏休みの行事より 

    平成２７年度 田辺・西牟婁小学校水泳大会結果 

 今年度も、参加校４１校、参加児童５００名が鮎川小学校のプールに一同に
会し、力泳しました。本校の児童も１７名参加し、それぞれの目標を目指して
自己ベスト記録を更新しました。 
 以下、８位以内入賞者は次の通りです。 
     ●女子２００ｍメドレーリレー 第６位 ３分00秒73  
                                       (小西、瀧田、内貴、鈴木) 
     ●女子２００ｍフリーリレー   第６位 ２分41秒24 
                                        (鈴木、内貴、瀧田、小西) 
     ●女子１００ｍ個人メドレー   第４位 内貴 千智 １分36秒09 
     ●女子５０ｍ平泳ぎ       第７位 瀧田 真奈 50秒07 

    
 

 ８月２３日(日）６：３０～８：３０の２時間、育友会整備部主催の整備作業

に多くの地域の皆様にも参加いただきました。二学期からも児童が安心して

通学でき、学校で楽しく活動できます。ありがとうございました。 

芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 
 

 

 長い夏休みが終わり、いよいよ２学期が始まりました。 

郡市水泳大会までは、午前中はずっと子どもが登校して、学習をする子や

水泳練習をする子などがいてにぎやかでしたが、さすがにお盆過ぎからは児

童日直の子どもが帰った後は、静かな学校になっていました。 

始業式の朝、子どもたちの「おはようございます。」の声が響くと、校舎

全体に新鮮な空気が吹き込まれていく感じがしました。２学期は運動会に始

まり、学習発表会、地域合同の防災教室、収穫祭等、地域、保護者の皆様の

ご協力をお願いしたい行事がたくさんあります。特に運動会につきまして

は、大坊・団栗地域の多くの皆様にお集まりいただき楽しい一日になればと

考えています。よろしくお願いします。 

 夏休みのお楽しみ行事、子どもクラブ 

主催でマジックショーが開催されました。

みんなでカレーライスを食べ、その後、 

谷口順一さんによるマジックショーを楽 

しみました。繰り広げられる不思議な世 

界にすっかり魅了されたひとときでした。 

 

 

 ８月２２日午前６時３０分から、育友会の皆様のご協力を頂き校内の剪

定、草刈り等を行いました。すっかりきれいになり気持ちよく２学期をス

タートすることができました。ご協力有り難うございました。 

  明洋中学校から 

 いよいよ、生徒たちの教育活動が一番充実する二学期がスタートします。今年は
国体開催のため例年より一週早い体育大会が開催されます。保護者・地域の皆さま
方におかれましては、生徒たちのはつらつとした姿を見に来ていただきたいと思
います。 
 

◇炬火集火式に参加しました 

 ８月９日、紀南文化会館において紀の国わかや

ま国体・紀の国わかやま大会向け、決起集会及び炬

火集火式が開催されました。合併前の旧市町村の

各所で採火された炬火が一つに灯されました。 

 本校ブラスバンド部も参加、東陽中学校合唱部

とコラボレーションし、わかやま国体イメージソ

ング「明日へと」を披露しました。 

  いよいよ、９月２６日から国体が開催されます

が、生徒たちも市内で開催される競技を観戦する

予定です。 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◇９月の主な行事予定です 
   ９月 １日（火）二学期始業式 
       〃          明るい笑顔街いっぱい運動 
  ９月１３日（日）体育大会「予備日９月１４日」 

            

「秋季大運動会」 のご案内 
 

  日 時   ９月２０日（日）午前８時４５分～午後３時 

         ＊ 雨天延期の場合は９月２１日（月） 

   場 所      田辺市立芳養小学校 運動場 

   ☆敬老席を用意していますので皆様方の応援をお願いします。 

   ☆学校付近は駐車禁止です。 

   福祉関係の駐車場は用意していますのでご利用下さい。 

   ☆学校敷地内は禁酒・禁煙ですのでご協力下さい。 

     芳養小学校の子ども達は、思い出に残る運動会をめざして、         
 がんばります。ご声援をお願いいたします。  

いよいよ二学期がスタート 

「夏休み作品展」のご案内 
    

  日 時   ９月２日（水） 午前 ９時～午後８時 

             ９月３日（木） 午前 ９時～午後８時 

  場 所   芳養小学校 体育館 
 

  芳養小学校児童の夏休みの思い出、作品を展示しています。 

    たくさんの皆様のご来場を心からお待ちしています。    

御礼申し上げます 

「秋季大運動会」９月１９日（土） 

８：４５開会  雨天の場合２０日 
緑のカーテン完成 

 
５．６年教室と職員室に、

ゴーヤで緑のカーテンを作りま

した。実もどんどんできて豊作

です。 
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◇各種大会の結果 
 夏休み中に開催された大会において、上位入賞した生徒
の皆さんを二回にわけて紹介します。 

 各クラブとも目標に向かって仲間と一丸となりよく健

闘しました。 

＊郡総合体育大会 
  ・体操部   
    男子総合     １位 ２年 松田治樹 
        〃          ２位  ２年 中 開紀 
      男子種目別 ゆか １位  ２年 松田治樹 
                   〃   ２位  ２年  中  開紀 
                  跳馬  １位  １年 中  心太朗 
                   〃   ２位  ２年  松田治樹 
                     〃   ２位  ２年  中  開紀 
                  鉄棒  １位  ２年  松田治樹 
                     〃   ２位  １年  中  心太朗 
                  あん馬１位  ２年  松田治樹 
                     〃   ２位  ２年  中  開紀 
      女子種目別  跳馬  １位  ３年  芝峰菜樹彩 
                  平均台２位  ３年  芝峰菜樹彩 
                  段違い平行棒   
                        ２位  ３年 大西美穂 
 ・柔道部  男子団体   ２位 
        男子５０㎏級 １位 ３年  山本雄大 
            ５５㎏級 ３位  ３年  橋本 悟 
            ７３㎏級 ２位  ３年  青井恒輝 
            ９０㎏級 １位  ３年  亀井克明 
            ９０㎏超級２位  １年  串上 昇 
        女子４８㎏級 ３位  ３年  前芝玲奈 
  ・サッカー部       ２位 
  ・剣道部 男子団体   ３位 
           女子個人  ベスト８ ３年 西谷歩紗 
  ・ソフトテニス部 男子団体３位 
            男子ダブルス  ２位  ２年 井口大輝 
                                ２年 井口航輝 
  ・バレーボール部      ３位 
  ・陸上部 共通男子１５００ｍ １位 ２年 井澗翔太 
                  〃          ４位 ２年 井澗洸太 
           共通男子２００ｍ   ４位 ２年 沖見健斗 
 

＊通信陸上競技大会 
         共通男子１５００ｍ ２位 ２年 井澗翔太              
        〃   ３０００ｍ ４位 ２年 井澗翔太 
〈県・近畿総合体育大会等の結果については次号で紹介します〉 


